

По сведениям, предоставленным Управлением отраслями АПК и ЛПХ граждан Лямбирского района, на 27 февраля 2013 года сельские товаропроизводители по надоям молока от каждой коровы в сутки работают с превышением на 500 граммов по сравнению с уровнем прошлого года. Самый высокий результат у животноводов агрофирмы «Октябрьская» (20,5 кг), птицефабрики «Атемарская» (18,6 кг), племзавода «Александровский» (16,1 кг). Практически все хозяйства района, включая фермерские, повысили продуктивность дойных стад, что позволило надаивать в сутки по 51535 килограммов молока в общей массе, что на две с половиной тысячи литров больше прошлогоднего, несмотря на то, что в запуске (сухостойный период, когда корова не дает молока) на полторы сотни коров больше.

В прошлом году от каждой коровы было получено по 6000 килограммов молока. Начало текущего года вселяет в работников ферм достаточную долю оптимистических настроений и уверенности в том, что достигнутый результат будет превышен.